ĐÁP ÁN – THANG ĐIỂM LÝ 10   NGAY 21/3/2019
	Câu 
	Nội dung 
	Điểm 

	1
	- đ n ....

- công thức 
	0.5

0.5

	2 
	· chất khí được cấu tạo từ ......giữa chúng 

· các pt chất khí ........               ...càng cao

· khi cđ hổn loạn ..........               ...lên thành bình 
	0.5

0.5

0.5



	3
	· giũa các pt cấu tạo ...............pt

· khi khoảng cách .........

· khi khoảng cách .........         không đáng kể 

· 
	0.25.2

0.25.

0.5

	4 
	a)Wđ = 1/2 m v2 = 20J

Wt  = mgz = 5J

W = Wđ +Wt  = 25 J 

b)vì không masat => cơ năng bảo toàn 

 WA = WB =WD = 25J

 Tại điểm cao nhất B:

WB = 1/2 m v2B + mgz B 

25 = 1/2.0,1.0 +0,1.10.ZB
ZB = 25 m.

c)Tại đất D :ZD = 0

WD = 1/2 m v2D + mgz D 

25 = 1/2.0,1.v2D

VD =22,36 m/s
	0.25.

0.25.

0.5.2

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

	5
	a)lúc thả VA =0 

WA = mgzA = 2.10.45=900J

vì không masat => cơ năng bảo toàn 

 WA = WB =WD = 900J

Tại đất D :ZD= 0

WD = WđD = 900J

WđD = 1/2 m v2D => VD =30 m/s

b) Tại B có:

W = Wđ +Wt    ,Wđ  = 5. Wt  

=> W = 6.Wt  =6 mgzB

ZB = 7.5 m 


	0.25.2

0.25

0.25

0.25.

0.25.

0.25.



	6
	P2 = P1 +0,75

P1.V1 =P2.V2 

P1.6= (P1 +0,75).4 => P1= 1,5 at
	0.5

0.5

0.25.2




